
اردوگاه آبی

 ماکارونی فروش در استقلال 
پست رسانه‌ای می‌گیرد

 احتمال بروز تغییرات مدیریتی در باشگاه 
استقلال فقط به برکناری مدیرعامل و اعضای 
هیأت مدیره ختم نمی‌شود و دیگر سطوح را 
نیز احتمالاً در بربگیرد. در همین راستا شنیده 
می‌شود برخی تصمیم‌گیران در باشگاه قصد 
دارند در سطوح میانی این باشگاه نیز تغییراتی 

ایجاد کنند.
 برکناری پژمان ماندگاری که به عنوان مدیر روابط 
عمومی باشگاه استقلال فعالیت می‌کند، یکی 
از این اهداف به شمار می‌رود. به نوشته فارس 
اما فردی که قرار است به جای مدیر روابط 
عمومی باشگاه استقلال بر مسند کار قرار بگیرد، 
طبق اطلاعاتی که به دست آمده از یک شرکت 
ماکارونی فروشی انتخاب شده و قرار است همه 
امور مربوط به روابط عمومی باشگاه استقلال به 
این فرد سپرده شود. معمولاً افرادی در این پست 
قرار می‌گیرند که سابقه رسانه‌ای قابل توجهی 
داشته و در میان اصحاب رسانه شناخته شده 
باشند، اما در کمال شگفتی برخی تصمیم‌گیران 
در باشگاه استقلال به دنبال گنجاندن فردی 
در این سمت هستند که هیچ سابقه رسانه‌ای 
ورزشی ندارد و در یک شرکت ماکارونی فروشی 
به عنوان مدیر روابط عمومی فعالیت داشته 
است. بدون شک اگر چنین تصمیمی اتخاذ گردد 
یک بدعت عجیب در انتخاب افراد در این پست 

بنیانگذاری خواهد شد.

حسین‌نژاد عذرخواهی کرد
محمدجواد حسین‌نژاد با انتشار یک استوری 
از هواداران استقلال بابت شکست در انتقالش 
به این تیم عذرخواهی کرده است. حسین‌نژاد 
نوشته: »به دلیل مبلغ بالای رضایتنامه و شرایط 
قراردادی‌ام، امکان جدایی برای من در این زمان 

فراهم نمی‌شود.
 این تصمیم از طرف باشگاه فعلی‌ام گرفته شده 
و من به عنوان بازیکن حرفه‌ای باید پایبند به 
تعهدات و قراردادی که امضا کرده‌ام، باشم. از تیم 
استقلال که این فرصت را به من داد، بی‌نهایت 

تشکر می‌کنم.«
 با منتفی شدن حضور حسین‌نژاد در استقلال 
ع وقت به سراغ  مدیران این باشگاه باید در اسر

جذب یک بازیکن جدید بروند.
 

حجت کریمی خیال بازگشت ندارد
از حجت کریمی بار دیگر درباره اینکه چه اندازه 
احتمال دارد به عنوان مدیرعامل در باشگاه 
استقلال به فعالیت بپردازد، سؤال کردیم که او در 
پاسخ گفت: »من عضو هیأت رئیسه فدراسیون 
فوتبال هستم. بازگشت من به باشگاه استقلال 
صحت ندارد. امیدوارم باشگاه استقلال موفق 
باشد و بتواند تیم خوبی را در نقل وانتقالات 
برای استقلال فراهم سازد.« این اظهارات نشان 
می‌دهد که کریمی با وجود شایعاتی که درباره 
بازگشتش به استقلال وجود دارد اما اکنون 
تمایلی به این کار ندارد و به دنبال فعالیت در 

فدراسیون فوتبال است. 
 

 کوشکی در ترکیب استقلال 
فیکس شد

علیرضا کوشکی با عملکردی که در بازی‌های 
تدارکاتی استقلال در کشور ترکیه از خود به جا 
گذاشته، پیش‌بینی اینکه او در آینده در ترکیب 
استقلال چه وضعیتی خواهد داشت، هرگز 
دشوار نیست.  کوشکی از نگاه ریکاردو ساپینتو 
بازیکن ثابت در ترکیب استقلال محسوب 
می‌شود و او قصد دارد در بازی با تراکتور در 
سوپرجام از وجود این بازیکن استفاده کند. نکته 
شگفت‌آور درباره علیرضا کوشکی این است که 
سال گذشته در همین زمان‌‌ها هیچ نام و نشانی 
از او در استقلال نبود و حتی در نیم‌فصل لیگ 
بیست و چهارم تا آستانه اخراج از استقلال نیز 
پیش رفت اما او در نیم‌فصل دوم ناگهان تبدیل 
به فرشته نجات استقلال شد و با گل‌هایی که به 
ثمر رساند توانست جایگاهش در ترکیب اصلی را 
محکم کند و تبدیل به یک بازیکن مؤثر گردد. 

رأی‌گیری برای یک جدایی!
یکی از اتفاقات عجیب در باشگاه استقلال 
رأی‌گیری برای کنار گذاشتن سیدحسین حسینی 
بود که شگفتی کارشناسان را به همراه داشته 
است.  به تازگی خبری از نشست‌های اخیر 
هیأت مدیره استقلال به بیرون درز کرده که 
این موضوع را به اثبات می‌رساند.  یعنی اعضای 
هیأت مدیره باشگاه استقلال دور هم جمع شدند 
تا درباره ماندن یا جدایی سیدحسین حسینی در 
استقلال رأی‌گیری کنند. چنین مواردی در دنیای 
فوتبال کاملاً منسوخ و غیرقابل قبول است؛ چرا 
که وظیفه تأیید یا حذف بازیکن تنها به عهده 
مربی است. البته برخی باشگاه‌ها کمیته فنی 
نیز انتخاب می‌کنند که همین وظایف را دنبال 
می‌کند، اما در نهایت سرمربی است که باید 
درباره بازیکنان نظر نهایی را اتخاذ کند. بدون 
شک اگر در فصل جاری استقلال در پست شماره 
یک با مشکل مواجه شود، بیش از همه افرادی 
که موجبات رفتن سیدحسین حسینی را فراهم 

کردند، مورد نقد قرار می‌گیرند.

7 استقلال سه‌شنبه   7 مرداد 1404  شماره 7890

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

تاجرنیا مدیر موقت می‌شود؟
استقلال در هلدینگ  باشگاه  مالکان  اگر 
خلیج‌فارس با استعفای جویباری موافقت 
کنند که احتمالش بسیار زیاد است، از تاجرنیا 
به عنوان مدیرعامل یا سرپرست موقت باشگاه 
استقلال یاد می‌شود. باتوجه به اینکه روابط 
تاجرنیا با مالکان این باشگاه در هلدینگ 
خلیج‌فارس مطلوب است احتمال اینکه از او به 
عنوان مسئول اول در این باشگاه یاد شود، بسیار 

غ از اینکه چه کسی قراراست  است. اما فار
مدیرعامل یا سرپرست موقت این باشگاه شود، 
وقوع تغییرات در هیأت مدیره باشگاه استقلال 
بسیار محتمل است؛ هیأت‌مدیره‌ای که نه مورد 
وثوق و حمایت هواداران باشگاه استقلال بود و 
نه در ایامی که در این باشگاه سمت داشت، 
توانست اقدام قابل توجهی انجام دهد. طی 
روزهای گذشته نیز بارها درباره برکناری برخی 

اعضای هیأت‌مدیره شایعات متعددی به گوش 
رسیده است که باید دید در روزهای آتی چه 
اتفاقاتی رخ خواهد داد و آیا استقلال در بخش 
مدیریتی زیر و رو خواهد شد یا خیر. آنچه مسلم 
است در شرایط کنونی که استقلال در نقل 
و انتقالات حضور دارد باید به سرعت تکلیف 
مدیریت این باشگاه روشن شود تا تیم بیش از 

این لطمه نبیند.

تردیدها برای رونمایی رسمی از مهاجم سابق پرسپولیس  

آل‌کثیر در انتظار اجازه هواداران استقلال

 استقلال در کمتر از یک هفته دو بار با تراکتور روبه‌رو 
خواهد شد و این تقابل بزودی رخ خواهد داد. استقلال 
ابتدا در بازی سوپرجام که برای تاریخ ۲۰ مرداد برنامه‌ریزی 
شده مقابل حریف تبریزی خود قرار می‌گیرد وسپس در 
تاریخ ۲۷ مرداد ماه قرار است هفته اول لیگ برتر برگزار 
شود. هر چند که هنوز سازمان لیگ زمان دقیق شروع 
مسابقات لیگ برتر را اعام نکرده، اما به طور قطع این 
بازی‌ها بلافاصله بعد از برگزاری دیدار سوپرجام انجام 

خواهد شد و تیم‌ها رخ در رخ هم قرار خواهند گرفت.
در حالی که تیم‌ها خود را آماده و مهیای حضور در 
بازی هفته اول می‌کنند، محل برگزاری بازی تراکتور 
و استقلال مشخص نیست. طبق برنامه این بازی باید 

بدون حضور تماشاگر و در شهری جز تبریز برگزار شود 
و تراکتوری‌ها که بر حسب قرعه در اولین بازی لیگ 
برتر نیز باید مقابل استقلال قرار بگیرند از میزبانی در 

این بازی محرومند.
تبریزی‌ها بر اساس درخواستی که به فدراسیون فوتبال 
ارجاع داده‌اند دو شهر مشهد و قزوین را به عنوان 
شهر‌های مورد نظر خود برای میزبانی اعام کرده‌اند. 
این درخواست در حالی داده شده که مسئولان و 
تصمیم‌گیران فوتبال شهر مشهد دست کم در ۲ سال 
گذشته تمایلی از خود برای میزبانی از تیم‌های لیگ 
برتری نشان نداده‌اند و مشخص نیست که درخواست 
تبریزی‌ها با برنامه‌ریزی از پیش تعیین شده مطرح 
گردیده یا اینکه تازه قرار است رضایت مسئولان برگزاری 
فوتبال در شهر مشهد اخذ شود تا اگر مورد موافقت 
قرار گرفت بازی با استقلال که شاید به نوعی افتتاحیه 
لیگ هم هست، در جوار بارگاه امام خوبان امام رضا)ع( 

برگزار شود.
چنانچه با درخواست تراکتور مخالفت شود قزوین گزینه 
دم‌دستی برای این باشگاه خواهد بود؛ چرا که این شهر 
از شرایط کامل برای میزبانی برخوردار است و می‌تواند از 

پس برگزاری بازی فوق برآید.
به هرحال باید دید در روز‌های آتی چه اتفاقاتی رخ خواهد 

داد و شاید مشهد میزبان افتتاحیه لیگ برتر باشد.

شاید اگر عیسی آل‌کثیر در جریان دربی حذفی سال 1402 
تور دروازه استقلال برای شرکت در جشن قهرمانی تیمش 
پاره نمی‌کرد، اکنون مدیران استقلال از این بازیکن 
رونمایی کرده بودند اما آن رفتار و پیامدش نقدهایی 
که برخی پیشکسوتان و هواداران نسبت به توافق با این 
بازیکن به مدیران باشگاه استقلال کردند، رونمایی رسمی 

از آل‌کثیر را به تعویق انداخته است.
واقعیت اما این است که آل‌کثیر همین حالا نیز که به 
تقریب نیم‌فصل از اوج فاصله داشته مهاجمی است که 
به لحاظ فنی به کار استقلال می‌آید، به‌خصوص اینکه 
حضور در استقلال انگیزه‌های مضاعف به این بازیکن 
خواهد بخشید و نباید تردید داشت که اگر عیسی فرصت 

بازی در استقلال را بیابد، به مانند رامین رضاییان که 
اکنون آماده‌ترین بازیکن تیمش محسوب می‌شود، از 
این فرصت نهایت بهره را خواهد برد و چه بسا در دربی 
هم برای استقلال گل بزند اما حضور این بازیکن در 
استقلال منوط به حمایت هواداران آبی‌ است؛ هوادارانی 
که دست‌کم از مهاجم سابق سرخ‌ها انتظار نداشتند در 
دربی جام حذفی آن رفتار را در جشن قهرمانی تیمش 
انجام دهد و تور دروازه آبی‌ها را پاره کند. بدون شک 
اگر فضای هواداری در روزهای آتی نسبت به این بازیکن 
در فضای مجازی تعدیل شود، از آل‌کثیر رسماً رونمایی 

شد. خواهد 
البته نظر پیشکسوتان استقلال نیز شرط است اما جالب 
است بدانید که طی روزهای گذشته مدیران آبی‌ها 
با برخی پیشکسوتان تیم در خصوص جذب آل‌کثیر 
صحبت‌هایی داشتند که جملگی این بازیکن را به لحاظ 
فنی تأیید کردند و حتی به باشگاه استقلال این نوید را 
دادند که اگر به این بازیکن فرصت بازی در تیم بزرگی 
همچون استقلال داده شود، به احتمال زیاد فصل موفقی 
را رقم خواهد زد اما این وسط تنها رضایت هواداران مانده 
که باید دید در روزهای آتی چه اتفاقاتی خواهد افتاد و 
آیا هواداران عیسی را می‌بخشند تا مجوز رونمایی از او 
صادر شود یا خیر؟! جالب است که خود آل‌کثیر هم به 
نزدیکانش گفته حمایت هواداران استقلال را می‌خواهد.

سردرگمی در هفته اول

استقلال - تراکتور در مشهد یا قزوین

هلدینگ هم از عملکرد مدیران استقلال ناراضی است

خداحافظی بدموقع مدیرعامل
از روزی که باشگاه استقلال زیر 
ینگ  هلد لی  ما یت  حما چتر 
خلیج فارس قرار گرفت از سوی 
مدیران ارشد این هلدینگ بار‌ها 
اعلام شد که مدیران باشگاه باید 
بهترین عملکرد ممکن را از خود 
به جا گذاشته و موجب رضایتمندی 
هواداران شوند. طی یکی، دو ماه 
اخیر اما تجمع‌های متعددی از 
سوی هواداران استقلال مقابل 
باشگاه انجام شد که این مسأله 
خود به تنهایی کافی است تا مهر 
تأییدی بزند بر نارضایتی عمومی از 
عملکرد مدیران باشگاه آبی‌پوش.
در واقع مالکان باشگاه استقلال 
نیز انتظار نداشتند که این باشگاه 
بعد از کسب عنوان قهرمانی در 
جام حذفی اینچنین وارد حاشیه 
شده و اوضاع طوری پیش برود 
که هواداران مقابل باشگاه تجمع 
کرده و علیه مدیران شعار‌هایی 
سر دهند. طی روز‌های گذشته 
یتی  رضا نا ره  با ر د یی  زمزمه‌ها
مدیران هلدینگ از مدیران باشگاه 
استقلال به گوش می‌رسید تا اینکه 
خود تاجرنیا به عنوان نماینده 
تام‌الاختیار هلدینگ در باشگاه 
استقلال و رئیس هیأت مدیره با 
انتشار یک رشته توئیت مهر تأییدی 

زد بر این نارضایتی.
تاجرنیا در تازه‌ترین اظهارات خود 
به نامه‌ای از سوی مدیریت این 
باشگاه در هلدینگ اشاره کرده 
است؛ نامه‌ای که در آن به صراحت 
اعلام شده از روند نقل و انتقالات 
هیچ رضایتی وجود ندارد. در واقع 
مدیران هلدینگ خلیج فارس 
نیز با هواداران این باشگاه همسو 
نامه‌ای که  و  و هم‌نظر هستند 
اخیراً به مدیران باشگاه استقلال 
ارسال شده و تاجرنیا نیز آن را به 

تأیید رسانده در حقیقت نوعی 
اولتیماتوم به مدیران این باشگاه 
ع وقت نسبت به  بود تا در اسر
ایجاد تغییرات مثبت در این باشگاه 

اقدام کنند.
ساعاتی بعد از اینکه توئیت تاجرنیا 
نگاه اهالی رسانه را به سمت و سوی 
خود جلب کرد، نظری جویباری 
از سمت خود در باشگاه استقلال 
قابل  که  اقدامی  داد.  استعفا 
پیش‌بینی بود چراکه بعد از انتشار 
آن رشته توئیت از سوی تاجرنیا 
کاماً مشخص شد که هلدینگ 
خلیج‌فارس هیچ رضایتمندی از 
عملکرد مدیران این باشگاه ندارد 
و وقتی موضوعی با این درجه از 
اهمیت رسانه‌ای می‌شود بدان 
معنا است که دیگر آن مدیر یا 
تصمیم‌گیرنده جایگاهی در افکار 

مالکان این باشگاه ندارد.
نظری جویباری هم که چون عرصه 
را بر خود تنگ می‌دید، تصمیم 
به ارسال نامه استعفایش گرفت 
از باشگاه  را  و خداحافظی خود 
استقلال اعام کرد. این خبر 
را برخی رسانه‌ها بازتاب دادند 
اما باشگاه استقلال درباره اینکه 
جویباری چه استراتژی را در این 
خصوص اتخاذ کرده، منتشر نکرد.
لازم به یادآوری است که طی 48 
ساعت گذشته حضور 3 بازیکن 
خارجی در استقلال منتفی شده 
که همین مسأله کافی است تا 
دوباره شاهد اعتراض هواداران 
به عملکرد جویباری و همکارانش 
در هیأت مدیره باشگاه استقلال 
باید توجه داشت که  باشیم. 
مدیران هلدینگ فردی همچون 
جویباری را که در این باشگاه تجربه 
داشت، به هدف جذب بازیکنان 
ممتاز به عنوان مدیرعامل باشگاه 

 

حسن روشن پیشکسوت باشگاه 
استقلال از آنجا که دلش برای این 
تیم می‌سوزد، انتقادهایش را خیلی 
صریح بیان می‌کند. او اعتقاد دارد 
که بعد از استعفای مدیرعامل بقیه 

مسئولان باشگاه باید بروند.
 

نظری جویباری هم استعفا کرد.
به نظرم خیلی زرنگی کرد و قبل از 
اینکه اخراجش کنند این تصمیم 
را گرفت. البته غیر از ایشان هم 
آن‌هایی که در باشگاه حضور دارند 
باید بروند. جویباری پیش‌تر با 
عنوان معاون، قائم مقام و سرپرست 
در باشگاه فعالیت داشت که یک 

دفعه مدیرعامل شد.
 کسی که مسئول می‌شود نمی‌داند 
چند روزی روی آن صندلی خواهد 
او  از  قبل  دوره  دو  یکی  نشست. 

حجت کریمی بر این صندلی تکیه 
زده بود که به نظر من هم کارش را 
می‌دانست و هم اینکه پولی نبود. 
البته آوردن سیدورف کار خوبی بود‌ 

اما چه فایده.
چرا؟

وقتی به حرفش گوش نمی‌کنند این 
انتخاب چه فایده‌ای برای استقلال 
دارد. شاید هم این اتفاق خواست 
دیگران بود. در یک باشگاه که 10 نفر 
تصمیم نمی‌گیرند. اگر کمیته فنی 
وجود داشت، آنها تصمیمات اصولی 
می‌گرفتند. مدیرعامل هم سرمربی 
را انتخاب می‌کرد و چند نفر تصمیم 
که  جویباری  حالا  نمی‌گرفتند. 
استعفا داده از آن جمع بهترین‌شان 

از نظر کار بود.
یک زمانی باشگاه پول نداشت 

و بازیکن خوب نگرفتن جای 
توجیه داشت، اما الان که 

هلدینگ هم وجود دارد صدای 
هواداران این تیم درآمده است.

بله، پول باید باشد، لازمه کار بوده 
اما کافی نیست. یادتان هست که 
حسین هدایتی تیمی تشکیل داد که 
4 کاپیتان تیم ملی داشت اما الان آن 

تیم کجاست؟ متأسفانه اینجا هیچ 
توجهی به فوتبال پایه نمی‌شود. در 
حالی که زمان ما بازیکنان زیادی 
از تیم‌های پایه به تیم اصلی اضافه 
می‌شد که هم ارزان در می‌آمد هم 
تعصب بیشتری داشتند. پول اجاق 
را روشن می‌کند که غذا بپزی؛ یعنی 
در فوتبال باید خرج آکادمی شود، 
اما حالا سر رئیس آکادمی هم دعوا 

. ست ا
 اما اقبالی رئیس آکادمی 

استقلال است.
اقبالی پسر خوب و یکی از مدرسان 
خوب فوتبال است اما او در آن جایگاه 
شخصیت فوتبالی خوبی دارد، من 
نمی‌دانم چرا قبول کرد به اینجا 
بیاید، یک زمانی ایشان مدرس یک 
کلاس بود و امیر قلعه‌نویی شاگرد آن 
کلاس بود، بعد از آن امیر سرمربی 
استقلال شد و اقبالی کمک او شد.

به بازیکنان جوان اشاره کردید 
در حالی که انتقادهای زیادی به 

جذب عیسی آل کثیر شد.
من به ایشان بی‌احترامی نمی‌کنم، 
اما در فوتبال سن خیلی اهمیت 
دارد. اگر بنا به تجربه و رزومه باشد، 

من و علی جباری هم که رزومه‌مان 
مشخص است، پس با ما هم 
قرارداد ببندند. من همیشه گفتم 
که پرسپولیس و استقلال بازیکن 

درجه یک می‌خواهند.
سید حسین حسینی هم که به 

سپاهان رفت؟
کسانی که تصمیم‌گیرنده هستند، 
به این باشگاه عرق ندارند، حسینی 
10، 12 سال در این تیم از جان مایه 
گذاشت و نباید به این شکل با 
او برخورد می‌شد، بهتر بود با او 
صحبت می‌کردند و می‌گفتند به 
صلاح است که یک سال نباشی، 
بعد منتظر واکنش او می‌نشستند. 
البته فقط سید حسین حسینی 
نبود که این اتفاق برایش افتاد. 
ما امید نورافکن، علی کریمی، 
یعقوب کریمی و خیلی‌های دیگر را 
به راحتی از دست دادیم و حالا برای 
جذب دوباره آنها باید میلیاردها 
تومان پول بدهیم. متأسفانه در 
استقلال هیچ کس کار خودش را 
انجام نمی‌دهد و همه اشتباهی روی 

صندلی نشسته‌اند.
بعد از قرعه‌کشی مسابقات، 

بعضی تیم‌ها هنوز زمین 
بازی‌شان مشخص نشده است 
شاید این مشکل اصلی فوتبال 

ما، بعد از بیست و پنج دوره 
برگزاری است.

 25 سال دیگر هم همین است، 
سال‌های سال است که‌ ای اف سی 
به ما می‌گوید زمین داشته باشید. 
ما در تورنمنتی با ترکیه و پاکستان 
مسابقه می‌دادیم، اما ترکیه هیچ 
گاه حاضر نشد به آسیا بیاید و آنقدر 
به اروپایی بودن خودش اصرار کرد 
که در نهایت با کمک بانک‌ها و... 
استادیوم‌های شکیلی ساختند و فیفا 
را مجبور به قبول آنها برای حضور در 

رقابت‌های اروپایی کرد.

و بازگشت ساپینتو؟
ساپینتو در همان اولین سالی که به 
استقلال آمد اعتقادی به استفاده 
از ترکیب ثابت نداشت در حالی 
که فلسفه برگزاری اردو و بازی‌های 
تدارکاتی و... رسیدن به ترکیب اصلی 
است تا بازیکن نیمکت‌نشین بداند 
آن بازیکنی که داخل زمین حضور دارد 
حتماً از او بهتر است. اما متأسفانه 
می‌شنویم بازیکن نیمکت‌نشین از 
اینکه هم‌پستی او در زمین گل می‌زند 
ناراحت می‌شود. خلاصه اینکه تا 
زمانی که کمیته فنی، مالی، پزشکی، 
انضباطی و حقوقی در باشگاه نباشد 
تا امورات باشگاه را بچرخاند اتفاق 

خاصی نمی‌افتد.
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باشگاه 
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هلدینگ 

خلیج‌فارس 
با استعفای 

جویباری 
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کنند که 

احتمالش 
بسیار زیاد 
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تاجرنیا 

به عنوان 
مدیرعامل 

یا سرپرست 
موقت 

باشگاه 
 استقلال 

یاد می‌شود

برگزیدند. در حقیقت اوج هنر یک 
مدیر در همین بازه نقل و انتقالات 
جویباری  که  می‌شود  مشخص 
برخلاف انتظارات موفقیتی در نقل و 

انتقالات به دست نیاورد و نتوانست 
اوضاع را به گونه‌ای مدیریت کند که 
موجب فروکش کردن اعتراض‌ها 

. د شو

تا  او  یی  جدا با  شاید  حالا 
آرام  هواداری  فضای  حدودی 
شود تا مالکان این باشگاه در 
هلدینگ خلیج‌فارس درباره اینکه 

چه کسی به عنوان مدیرعامل 
در این باشگاه مسئولیت را به 
عهده بگیرد در روزهای آتی به 

برسند. جمع‌بندی 

چرا حسینی راحت از استقلال جدا شد؟

روشن: بعد از نظری جویباری همه باید بروند
سؤال و جواب

حسین برزگر یاری
روزنامه‌نگار


